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A ABC dik ticgen
[AB] L [AC]
" [BE] L [AD]

|AE| = |ED]
32°

X P
= 5 mM(EBC) = 32°

w

Yukaridaki verilere gore, m(A/C\B) = X kag de-
recedir?

A ABC ve DEF

esgkenar lggen

18° m(DAC) = 18°

B = F c

Yukaridaki verilere gore, m(A/D\E) = a kag de-
recedir?

A)138 B)140 C)142 D)144 E)146

A ABE eskenar

D licgen

B, E, C dogrusal

noktalar
|DB|=|DC|
E
B m(BDE) = 85°

Yukandaki verilere gére, m(EDC) kag dere-
cedir?

A)25 B)30 C)35 D)40  E)45

A ABC bir tiggen
[AD] aglortay
|AB|=]AD|

P
m(ACB) = 57°

57°
B D C

Yukaridaki verilere goére, m(B/A\C) kac dere-
cedir?

(D>

ABC bir tiggen, m(ADE) = 38°
Sekilde |BD| = |DE| = |EA| = |AC| oldu-
guna gore, m(E/A\C) = o kag derecedir?

A)62 B)63 C)64 D)e5 E)66

A ABC bir tiggen
|BE|=|BD|=|BC|

m(ABD) = 46°

L

B c

Yukandaki verilere gore, m(A/C\E) kag derece-
dir?

A)20 B)21 C)22 D)23 E)24
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ABC bir Gggen
FE,DveB,C,D
dogrusal
noktalar

[AB] L [DF]

[AC] L [BD]

|AF| = |FB|
D |BC| = |CD|

Yukaridaki verilere goére, m(A/E\F) =a kag
derecedir?

A)30 B)45 C)50 D)55 E)60

A ABC bir Gggen
|AC| = |BC|
E |AB| = |AD|
X
B D § c

Yukaridaki gekilde |AE|=|ED|=|DC|
olduguna gore, m(D/E\C) = x kag derecedir?

A45 B)50 C)60 D)75 E)80

A ABC bir tuggen
[BD] agiortay
847D [AB| = |AC]
m(ADB) = 84°
[
B c

Yukaridaki verilere gore, m(B/A\C) =a kag
derecedir?

A)58 B)62 C)66 D)68 E)72

10. A

B D C

ABC bir tiggen, m(A/B\E) = 2.m(A/C\B)
|AB| = |BE| = |[ED| = |DC|

Yukarnidaki verilere gore, m(B/E\D) =x kag
derecedir?

A)70 B)75 C)80 D)85 E)90

11. A ABE bir (iggen

|AD| = |DE|
|AC| = [BC|

N
m(BAE) = 83°

B D C E

Yukaridaki verilere gore, m(D/A\C) = x kag de-
recedir?

A)7 B)10 C)14 D)21 E)28

[AD] L [DB]
[AC] L [CB]

N
m(CDB) = 38°

Yukaridaki verilere gore, m(C/A\B) =a kag
derecedir?

A)36 B)38 C)42 .D)44 E)46
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